
 

 

 
 
Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων,                                    
6ου Δημοτικού Σχολείου Βριλησσίων,              
Email: 6dimsil@gmail.com 

Παρασκευή, 24 Οκτωβρίου 2025 

Αγαπητοί γονείς και Κηδεμόνες, 

Με μεγάλη χαρά, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας σας προσκαλεί στην 
ετήσια Χριστουγεννιάτικη Γιορτή, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 13 Δεκεμβρίου 
2025, στον χώρο του σχολείου μας! Μια ημέρα γεμάτη χαρά, δραστηριότητες και εκπλήξεις 
για μικρούς και μεγάλους! 

Ενίσχυση του Χριστουγεννιάτικου Bazaar 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, θα οργανώσουμε και φέτος το Χριστουγεννιάτικο Bazaar, με 
σκοπό τη συγκέντρωση πόρων για την κάλυψη των αναγκών του σχολείου και των μαθητών 
μας. Σας καλούμε να συνεισφέρετε με τη δωρεά βιβλίων και παιχνιδιών που δεν χρειάζονται 
πλέον τα παιδιά σας και βρίσκονται σε καλή κατάσταση. Τα είδη αυτά θα πωλούνται σε 
συμβολικές τιμές κατά τη διάρκεια του Bazaar, προσφέροντας χαρά σε άλλες οικογένειες, 
ενώ τα έσοδα θα διατεθούν από τον Σύλλογο για τη βελτίωση των υποδομών και την κάλυψη 
αναγκών της σχολικής μας κοινότητας. Ό,τι απομείνει, όπως και πέρσι, θα δωθεί σε δωρεές 
στα γειτονικά σχολεία και στη βιβλιοθήκη του σχολείου μας. 

Η συλλογή θα ξεκινήσει την Παρασκευή 31 Οκτωβρίου και θα συνεχίζεται κάθε Παρασκευή 
μέχρι 5 Δεκεμβρίου. Παρακαλούμε να παραδώσετε τα είδη στον διδάσκοντα κάθε τμήματος. 

Εθελοντική Συμμετοχή 

Για να εξασφαλίσουμε την επιτυχή διεξαγωγή της γιορτής μας, χρειαζόμαστε τη βοήθεια 
όλων. Εάν διαθέτετε δεξιότητες που μπορούν να ενισχύσουν τη γιορτή (όπως μουσική, 
χειροτεχνία, χορό, οργανωτικές ικανότητες) ή αν έχετε εξοπλισμό που μπορείτε να 
προσφέρετε, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε συμπληρώνοντας την φόρμα εθελοντισμού 
μέχρι τη Δευτέρα 10 Νοεμβρίου. Στη φόρμα, μπορείτε να δηλώσετε με ποιον τρόπο 
επιθυμείτε να συνεισφέρετε, είτε πριν, είτε κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ή ακόμη και 
μετά από αυτή.  

Η συνδρομή σας είναι σημαντική και η συμμετοχή σας καθοριστική για την επιτυχία της 
εκδήλωσης.  

Ανυπομονούμε να συνεργαστούμε και να δημιουργήσουμε όμορφες και μοναδικές 
αναμνήσεις για τα παιδιά μας και την κοινότητά μας! 

Με εκτίμηση, 

                                                    

                     Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 
            6ου Δημοτικού Σχολείου Βριλησσίων 
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Στοιχεία Επικοινωνίας: 
Πρόεδρος :Εύη Μπρούστα, τηλ: 6934747122 
Αντιπρόεδρος: Μανωλοπούλου Μαίρη, τηλ: 6981240001 
Γραμματεία Συλλόγου: Κατσαρού Μαρία, τηλ: 6977506442 
 
 
Μπορείτε να ενημερώνεστε για το έργο και τα νέα μας στο: 
https://www.facebook.com/syllogos6vrilissia 
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